

中央网信办开展专项行动 整治短视频信息内容导向不良问题

新华社北京12月12日电 记者12日从中央网信办获悉，中央网信办近日印发通知，开展为期一个月的“清朗·整治短视频信息内容导向不良问题”专项行动，围绕短视频领域多发频发的乱

象，集中整治三类突出问题。根据通知，集中整治的三类突出问题包括：短视频传播虚假信息问题、短视频展示不当行为问题、短视频传播错误观念问题。其中，短视频展示不当行为

问题方面，将重点整治“色情擦边”行为、打造低俗人设、网红恶营销和展示高危行为。通知要求，加强短视频平台管理。着力解决短视频平台算法价值导向存在偏差、优质短视频

呈现不足等问题。优化流量分配机制，防止“重指标轻质量”，片面以点赞率、转发率等量化指标作为流量分配依据。通知明确，通过开展专项行动，集中整治短视频领域价值导

向失范和不良内容多发等乱象，督促短视频平台强化内容审核制度，全面规范短视频功能运行，更好地满足人民群众精神文化的需求，推动形成短视频行业良性竞争环境，促进行业健康有序发展。

国家卫健委：责任报告单位应在2小时内 将所获突发事件信息报告属地卫生部门

据新华社北京12月12日电 记者从国家卫生健康委获悉，国家卫生健康委近日制定印发了《突发事件医疗应急工作管理办法（试行）》。办法要求，获得突发事件相关信息，责任报告单位应当在2小时内向属地卫生健康行政部门报告。

对突发事件医疗应急信息发现和报告、医疗应急处置和保障全流程进行了规范和要求，明确了有关部门、机构的工作职责。其中要求，对死亡和危重病例超过5例的重大及以上级别突发事件，或可能引发重大及以上级别突发事件的，省级卫生健康行政部门接到报告2小时内报告国

家卫生健康委。国家卫生健康委表示，各地要认真贯彻落实办法相关规定和要求，结合工作实际，规范突发事件医疗应急工作，切实提高医疗应急响应速度和救治水平，最大程度减少伤亡，切实保障人民群众生命安全和身体健康。

也门胡塞武装说导弹袭击了一悬挂挪威国旗的油轮

据新华社开罗12月12日电 萨那消息：也门胡塞武装12日说，该组织11日对一艘悬挂挪威国旗的油轮发动了导弹袭击，这艘油轮装载着“运往以色列的石油”。

胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚12日发表声明说，这艘名为“斯特林达”号的油轮装载了“运往以色列的石油”。在船员拒绝回应胡塞武装的警告后，该组织向其发射了数枚导弹。曼德海峡位于红海南端，靠近也门海岸，是进入红海的

必经之地。新一轮巴以冲突爆发后，胡塞武装多次宣称对以色列境内目标和途经也门海岸的“以色列船只”发动袭击。3日，胡塞武装对经过曼德海峡的商船发动了无人机袭击。



“水门礼”迎接！ 国产C919及ARJ21飞机 首访香港

12月12日下午，香港国际机场以水门礼迎接C919飞机。当日，国家自主研发的C919及ARJ21飞机抵达香港国际机场，展开首次访港之旅，其中C919飞机为首次出访中国内地以外的城市。

新华社照片

福彩新闻

兰州中出2注双色球二等奖和1注3D大奖

12月3日，福彩双色球第2023139期开奖，兰州又爆2注双色球二等奖，中奖总金额58.6万元，奖票出自城关区雁滩新村772号62012035号销售站。当晚福彩3D第2023323期开奖，一枚6.2万元大奖花落七里河路南滨河路1155号1楼62013021号销售站。

“真的是我们销售站中的吗？太好了，终于有大奖了！”一大早，62012035销售站销售员焦女士正准备出门去站点，得知自家彩站中了大奖，高兴得再三确认，生怕自己听错了。据了解，两注二等奖出自一张彩票。焦女士说：“彩站成立八年来一直是自己一手操持，这是中出最大的一个奖，意义非凡，是代表好运，也是小站

的荣耀，更是对自己努力工作的另一种回报。”再从大奖联想到从事的职业，焦女士直言，虽然辛苦但很温暖，想到每卖出一张彩票就能为困难的人送去点滴爱心，那种感觉跟从事别的工作是不一样的，当初自己的选择是对的，现在心甘情愿，以后也会一直坚持干下去。

武威彩民复式投注 斩获双色球大奖58.69万元

12月3日晚，福利彩票“双色球”游戏第2023139期开奖，位于武威市凉州区西关中路17-1号的62230160号投注站传来大奖喜讯，一彩民凭借一张“13+2”复式彩票，幸运命中“双色球”二等奖2注，喜获奖金58.69万元。

据了解，中奖彩民刘先生（化名），有着10多年的购彩经验，是一位地道的福彩“老彩友”，其中“双色球”游戏就是他的最爱，“选号”+“守号”成了多年来的购彩习惯。12月3日，吃过饭后刘先生像往常一样来到62230160号投注站，在自己一直守买的号码基础上，又挑选了几个号码，共同组成一注复式彩票。投注完后，刘先生笑着和销售员说：“这组号码守了有一段时间，不知道什么时候才能中个大奖呢！”没承想等到晚上开奖后，刘先生竟然中出了大奖。

武威彩市再传捷报，彩民喜提汽车大奖

武威彩市喜讯连连，继11月21日民勤县彩民喜中汽车大奖后，12月1日天祝县华藏寺镇团结路南口的62232611号投注站又传来大奖喜讯，一位幸运彩民喜提“吉利新能源汽车”一辆，幸运成为武威市福利彩票“7乐无穷”派奖活动中第二位汽车大奖得主。

据悉，中奖者杨先生（化名）是福彩即开票游戏的忠实爱好者，闲暇之余喜欢去投注站刮几张“刮刮乐”试试运气。他觉得刮刮乐票面精致、玩法简单，最重要的是当场就能知道是否中奖，而且刮票的过程也很解压。12月1日下午，杨先生像往常一

样来到了自家附近的62232611号福彩投注站，看到店里有新票“7乐无穷”，又听销售员介绍刮新票“7乐无穷”还可以参与促销活动，有机会中得汽车大奖，便让销售员给他随便拿了两张开始刮奖，没想到居然中了50元。杨先生觉得今天自己的运气还不错，于是让销售员为他拿了一整包新票来刮。当刮到第6张时，票面上就出现“汽车”字样和图符，惊喜之余，他拿着票让销售员确认了一番，这才确定自己真的中了一辆汽车，激动的心情溢于言表。

武威彩民喜中刮刮乐 “幸运88”大奖10万元

先生表示，购彩的乐趣只有自己参与才能体会，因为福利彩票，让他的生活有了新的期待，收获了更多的快乐和惊喜！买彩票就是一场公益之旅，一张2元的双色球，就有0.72元纳入彩票公益金；一张10元的刮刮乐，就有2元钱纳入彩票公益金。小彩票、大力量，一百个2元钱放在一起，可能就能为贫困山区的孩子送上一件冬衣；一千个2元钱叠加，福利院的残疾人士可能就能收获一辆电动轮椅……千千万万个2元钱汇聚，爱心同心圆越画越大，“圈住”层层善意帮助更多有需要之人。

武威彩市幸运爆棚，彩民开启连续中奖模式。12月5日，位于武威市凉州区万达广场一楼的62230170号投注站传来大奖喜讯，一位彩民喜中刮刮乐“幸运88”游戏二等奖，收获奖金10万元。12月5日，中奖彩民陈先生（化名）来到武威市福彩中心兑奖室兑取了大奖。看得出来陈先生很开心，兑奖现场他跟工作人员分享了这次的中奖经历。陈先生表示，他是福利彩票的忠实爱好者，涉猎所有福彩游戏，但最钟爱的还是刮刮乐。12月4日下午，他和朋友一起去62230170投注站，购买了两注“双色球”和“3D”游戏。随后又买了6张“幸运88”刮刮乐，当刮到第4张时出现了“钻石”图符，中奖金额显示“10000元”，陈先生喜出望外。待销售员确认一番后，兴奋地告诉陈先生：“刮中‘钻石’图符对应金额翻10倍，恭喜您中了10万元！”